

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCION
En la capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3
Fuera: trimestre, 4,50
UNICO PUNTO DE SUSCRIPCION
Calle Miñana, 7 y 9. Valencia

DIABLO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia

CUATRO EDICIONES DIARIAS
Tres para fuera y una para la capital
Servicio telegráfico y telefónico limitado
Remitidos y esuelas mortuorias á precios convencionales.

Año XXXVI. Núm. 15.832

VALENCIA MARTES 4 NOVIEMBRE 1913

Oficinas: Miñana, 7 y 9



Don Estanislao Llopis Sister

ha fallecido á las cuatro de la madrugada

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS

Su director espiritual P. Lorenzo Sempere, su desconsolada hija, hermanas, hermanas políticas, tíos, primos, sobrinos y demás parientes, fugaron á sus amigos asistan á la conducción del cadáver, que se efectuará mañana, á las nueve de la misma, desde la casa mortuoria, Sorni, 31, al Llano del Remedio, en donde se depositará el duelo, por tener que conducir el cadáver al cementerio de Villanueva del Grao.
Todas las misas que se celebren el día 10 en la iglesia de San Juan del Hospital, serán á intención del finado.
El Santo Rosario se rezará el mismo día 10 y ocho siguientes, á las cinco de la tarde, en la iglesia de las Monjas de Santa Catalina de Sena.

Oculista de Santa Bárbara

Curación rápida de las enfermedades de los ojos.
Tratamiento especial para las granulaciones.
Calle de Colón, 31, bajo, Valencia

PARA "LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA"

CRONICA POLITICA

Madrid 3.
Se ha ejecutado esta mañana la terrible sentencia que pesaba sobre el ex capitán Manuel Sánchez López. Como se trataba de un crimen que impresionó hondamente á la opinión, de un crimen que si de vulgar podía calificarse en sí, no lo era por las especiales circunstancias que le rodeaban, actos de crueldad que al crimen siguieron y por la especial condición del criminal, hombre degenerado, autor de otros repugnantes delitos, que la fuerza de la sangre no impidió que realizara; como era Sánchez un individuo del Ejército y en un local militar se cometió el delito, la ejecución no ha causado extrañeza y ha sido vista casi indiferentemente por la opinión. Estaba casi descontado que así aconteciera, no obstante la piedad que siempre despierta un reo, sea cual sea su condición, cuando sus momentos postreros se aproximan.

El Gobierno está en la hora presente seriamente preocupado por el cariz que la huelga minera de Riotinto presenta. Efectivamente, el conflicto es de los que necesariamente deben causar honda preocupación á los gobernantes por la enorme importancia que necesariamente tiene el paro de los trabajos en una cuenca minera como esta de la provincia de Huelva, donde tantos miles de familias tienen su sustento. Es antiguo el mal de la clase minera de Riotinto, y al estallar ahora el conflicto, viene la lucha entre la empresa y los obreros con raíces hondas de diferencias antiguas, que la hacen más grave. Por si esto era poco, el Gobierno se encuentra en la necesidad de intervenir en un conflicto de varios días ya planteado, agravado por el tiempo de paro y por la circunstancia de haberse cruzado de brazos el gobernador saliente de Huelva en momentos críticos. Sin embargo, es propósito del Gobierno, según nos ha manifestado el Sr. Dato esta tarde, intervenir con verdadero interés y cuidado para buscar una fórmula conciliatoria que dé fin al estado de cosas actual, sin daño para ninguna clase de intereses, satisfaciendo aquellas aspiraciones que sean justas.

El nuevo gobernador lleva instrucciones convenientes para ese fin, y el Gobierno, que estará con el constantemente al habla, no descuidará ni un minuto el asunto resuelto á evitar que se agrave más, conflicto tan grave de suyo y agravado por las circunstancias que ya dejamos anotadas.
Ojalá que en la intervención del poder público ponga Dios tino, y que obreros y empresa se coloquen en razón al entrar en negociaciones. Un conflicto de orden público en aquella cuenca minera sería gravísimo y de consecuencias muy tristes para todos.

Por incidencia se habló esta tarde en la conversación de Dato con los representantes de la prensa de la convocatoria de las futuras Cortes conservadoras.

Manifestó el presidente que no hay que pensar todavía en que para ello se fije fecha, y es natural que así sea. Después de cuatro años de mando de los liberales, cuando tienen éstos mayoría en gran parte de las Diputaciones provinciales y de los ayuntamientos, sería mucho pedir á este Gobierno sacrificado ya, haciendo ahora las elecciones municipales sin tiempo para desahogar el tinglado con tranquilidad y con tiempo preparado por los liberales, que se diera prisa en hacer las elecciones generales. Necesita quizá esta elección una preparación más larga que otras, precisamente por el hecho apuntado arriba.

El Gobierno necesita desahogar cuanto para asegurar su triunfo hicieron los liberales en su período de mando, para no exponerse á un fracaso.

El Sr. Dato ha sido sincero hablando de esto. El Gobierno aspira á tener Cortes, á vivir en el Parlamento, pero las circunstancias no son para hablar de fechas por ahora. Hemos las elecciones tan pronto como podamos. Lo antes posible, pero no antes de que sea posible.

Quedamos en que no hay que hablar de Cortes ahora.

El tiempo lo traerá todo. Y serán hechas las propagandas electorales con gábulas de pieles si nieve en mayo en las provincias del

Norte, como con gracejo decía el jefe del Gobierno, contestando á la pregunta de un periodista:

O con abanico, si fuera necesario.—X.

PARA "LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA"

ECOS DE LA GUERRA

Por las nubes
No creáis que al encabezar con este título mi crónica, trate en ella de la obra de igual manera llamada; me refiero única y exclusivamente á la posición donde me encuentro destacado, que, vecina del cielo, tiene como inseparables compañeras á las nubes que, desgarrando sus entrañas en los picos, llegan hasta nosotros, envolviéndonos en un manto de bruma y humedad.

Este monte, ocupado por dominar á Tetuán y su vega, tiene una altura considerable; desde todas partes se le ve, como centinela avanzado de la plaza, y en lo más alto de su cresta gallardea el fortín, ante el viento de la tempestad ó á la luz del sol, habiéndome hecho pensar en varias ocasiones, con sentimiento no exento de comparación, cuando le miraba desde el camino ¿quién vivirá allí?

Y hete aquí, que por un azar de la guerra, he venido á ser yo su nuevo inquilino. Sin camino asequible, la subida fué un cúmulo de accidentes que pudieron haber resultado lamentables, pero que por fortuna se transformaron en jocosos; rodó el rancho por la pendiente al barranco, con un ruido infernal de perlas y trastos, causándose el temor de una hecatombe y haciéndome perder las esperanzas del guiso, pero una mata más compasiva que las demás, detuvo el cuerpo en su caída, desde donde con el caso, que no soló, nos indicó que nada había ocurrido, por más que se esforzaran en desmentirle dos hermosos chichones que adornaban su frente.

Pero como todo tiene fin en este mundo, acabamos por dominar la cuesta y procedimos á nuestra instalación, que, en honor á la verdad, no fué muy minuciosa; mi cama por todo mobiliario, mi maleta, y para usted de contar.

Y aquí llevamos ya varios días, y hoy, cosa rara, luce un espléndido sol que permite admirar la belleza de cuanto se extiende á mis pies. A mi izquierda, Tetuán, blanquísimo, reflejando como un espejo la luz que recibe del cielo. A mi derecha, el campamento, con sus calles simétricas, por las que transitan puntos pequenitos, apenas visibles.

Enfrente, como vecinos míos, montes descañados de agudos lomos y acantiladas pendientes, altísimos, sobre los cuales destacan otros, y más lejos aún, como azulada línea, otros mayores, cuyas alturas, coronadas de nieve, dan idea de su grandiosidad. A ambos lados el valle, que en una parte queda limitado por las alturas de Pondak, y que por la otra se extiende mansamente por una gran llanura, sobre la que serpentea el río con reflejos de plata, en las curvas que ilumina el sol; la tierra tiene tonalidades oscuras, verdes, pedazos que contrastan con los dorados rastrojos más lejos, praderas y campos, y esparcidos por ellos, como palomas sueltas, multitud de blanquismos fincas, semejantes á los cortijos cordobeses, sobre las que se reverbera la luz. El cielo está impecablemente azul, agobiado de sol, y allá, en el horizonte, confundido con el mar por una imperceptible línea, sobre la que cruzan los vapores, puntos pequenitos, cuyos penachos de humo se elevan á lo alto con rigurosa verticalidad.

Tal es mi nuevo hospedaje; en los escasos días que la naturaleza lo permite, mi ánimo se recrea ante tanta belleza y vuela la fantasía á su antojo, aspirando á raudales un vaho de romero y tomillo encantador.

Como nuevo Robinson, después de arreglar la casa lo más cómodamente posible, intento matar los ocios de mil maneras diferentes; me he vuelto cocinero, y en mi vida creí hacer tales prodigios en las faenas culinarias, que me emplean buena parte del día; cuando no, recurro á ver la confección del rancho, hecho con leña, que salimos á recoger á pleno monte, y otros ratos contemplo como unos soldados, de oficio carboneros, hacen carbón, que en las horas de la noche caldea el ambiente, y cuando la lluvia, el aire ó la bruma impiden estas cosas, recurro á mi guitarra, inseparable compañera mía en la campaña, y cuyas notas, impregnadas de sentir, evocan carinos imposibles de olvidar.

Y trascurren los días con espantosa lentitud, sin que sea fuerza para acelerarlos ni los escritos, ni las novelas, ni el afán nuestro de dejar este pico, que las águilas han desahogado por parecerles demasiado alto.

Menos mal que en esos días claros, provisto de mis gemelos, atisvo los accidentes y encantos de tan monumental relieve; la torre de Kalafieu, de regular estatura, se ve á lo lejos como insignificante montecillo de arena; visto desde aquí todo resulta pequeño; Ben-Hosmar, Ben-Karrik y más lejos Ceuta, todo pequeño, menos las costas de España, que el cariño parece agrandar, y que se esfuman entre la bruma de allende el Estrecho como una ilusión de esperanza. ¡La de volverlas á ver!

Como espectáculo nuevo me he extasiado ante las salidas y las puestas del sol. Brota del mar, cuyas aguas irradian colores de iris, y poco á poco ilumina primero las playas, más tarde la vega tetuani, después todo, y cuando al atardecer se esconde por entre los montes del Fondak, lleva á las fuerzas de Silvestre, que por aquel lado opera, el saludo del ejército hermano, que lucha por iguales deberes y con igual abnegación.

¡Qué tranquilidad la de aquí!... pero... prefiero bajar á mi antiguo campamento, entre los míos, para compartir sus alegrías y sus penas.

Además, la vida resulta carísima; todo, como sube en latitud, sube de precio; he llegado á pagar por una gallina (que era un pichón por lo pequeña) ocho pesetas, cuando en la plaza escasamente valen tres. En fin, lo dicho, estando aquí todo está por las nubes...
Y por las nubes también el secreto de una carta recibida á raíz de mi crónica "El Correo", que me ha hecho cavilar hondamente; desde luego coligo que su autora es una linda mujer. ¿Quién? ¿Quién lo sabe? Ella misma lo dice; alta ó baja, delgada ó gruesa, rubia ó morena. ¡Vaya usted á saber!! No oculta su nombre, que de todos modos resulta anónimo para mí. ¿Quién sera?... El correo alegre, simpática amiga; no dude usted que su carta ha sido una alegría más para mí, pero no es caritativo animar nuestra existencia sin saber á quién deber la dicha recibida.

De todos modos, agradezco el recuerdo, máxime más cuanto que de quien procede me hice la más halagüeña composición.

Pienso en Valencia... Ha cerrado la noche; espléndida la luna, que parece más cercana desde aquí, vierte su luz tranquila sobre los matorros de la sierra.

GUSTAVO NOGUEROL
Alto Dersa 30-10-XIII.

PARA "LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA"

PROPAGANDA GEORGISTA

La cuestión de la tierra en Inglaterra
Llegan hasta nosotros noticias sobre la actuación que el ya célebre Lloyd George, ministro de Hacienda inglés, está realizando en viaje de propaganda.

El asunto que la motiva tiene un alto interés nacional para el pueblo inglés, que se ve duramente castigado por la ruda competencia que en el orden industrial le hacen, entre otras naciones, Alemania. Preocúpase el gobierno inglés de que puede llegar el momento de que la industria nacional sufra crisis que determine su paralización y precursor, sin dejar que la miseria empuje al sin trabajo á la emigración, para evitarla, y al propio tiempo descongestionar las ciudades, se propone, y así lo ha ofrecido, la creación de un ministerio de la Tierra, que tendrá por misión velar por la exacta aplicación de muchas leyes agrarias, que siendo altamente favorables á los agricultores, carecían de eficacia por estar su aplicación á cargo de entidades en las que, por dominar los terratenientes, no se realizaba la función de evitar las injusticias que el régimen de organización de la propiedad producía y produce en el trabajo agrícola.

Entre las leyes que rigen, pero que por la resistencia pasiva de los terratenientes no se cumplen, figura la de los "Small Holdings". Según ella, todo obrero agrícola tiene derecho á que el municipio le ceda una parcela de terreno, propiedad de otro vecino que la tenga vacante, pagando el correspondiente arriendo. Llegándose, en caso de resistencia por parte del propietario, á expropiársela, y que aquella parcela no permanezca improductiva.

A muchos parecerá que esta ley que mencionamos viene á quebrantar el derecho de propiedad, y no hay tal.

Bastará para fundar su justicia, el recordar que en nuestro país, por ejemplo, existe la ley llamada de expropiación forzosa, por la que, mediando razón de utilidad pública, se priva al propietario de su predio. Nadie dirá que el Estado realiza un expolio, pues el supremo interés de la generalidad hace subsistir al privado.

De igual forma, y aplicando el mismo criterio, la ley de los "Small Holdings", para establecer en último caso la expropiación forzosa, se funda en que ningún propietario tiene derecho á privar á la comunidad de los beneficios que á ella alcanzan del cultivo de sus predios; pues el trabajo que sobre él se realice, viene á transformarse en riqueza. Y como es principio justo y santo de que nadie tiene derecho á realizar actos ó omisiones, produciendo por acción ó omisión perjuicios al semejante, de aquí que el legislador inglés, al sentar el principio que comentamos, no destruyó ni atacó al derecho de propiedad en lo que ésta tiene de justo.

Para que dicha ley tenga realidad en los campos ingleses, se van á crear "Comisarios del ministerio de la Tierra", que serán los encargados de velar por que se cumpla aquella.

Será también misión de éstos el resolver rápidamente todos los asuntos que afecten á los propietarios y sus arrendatarios, tales como apreciar si el desahucio es justo, si obedece á venganzas que tengan su origen en diferencias religiosas ó políticas, si deben pagarse por el arrendatario mayores jornales á sus obreros, y, en su caso, amparar al

primero para que el terrateniente baje de la renta lo que importó el aumento de lo que por jornales viene á pagar, etc., etc.

Tomamos estos datos de la brillante crónica que en "El Liberal" insertó Luis Araquistain, porque divulgarlos lo creemos un deber.

Cuando aquí en España se da el caso de que ministros hagan publicar notas oficiales, afirmando que la emigración es un bien, bueno es que opongamos el gran ejemplo que Inglaterra está dando á la humanidad entera, sentando á base de las doctrinas del gran Enrique George soluciones que alejen la miseria, que aquí hace que miles de españoles busquen en la emigración el pan por el trabajo que aquí se les niega, amparando á los que detentan grandes extensiones de terrenos que permanecen improductivos.

¡Cuándo veremos los georgistas que nuestros gobernantes se decidan á acometer el problema de la tierra!

J. MANAUT NOGUÉS

LA MODA

Modelo de peinado
Poquito á poco van desapareciendo de los peinados femeninos aquellos grandes postizos, verdaderos peluquines, que convertían las lindas cabezitas en enormes y descomunales bosques de cabello.



He aquí un modelo de elegante peinado para teatro ó baile, adornado con plumas y una banda de terciopelo oscuro con aplicaciones de oro.

Algo de Marruecos

NOTAS DE LA GUERRA

Dos muertos y dos presos
Un telegrama de Ceuta dice que cuatro soldados fueron sorprendidos por una partida de moros, capitaneada por el famoso bandido Vici, que les intimaron á que se rindieran.

Nuestros soldados se negaron, disparando los Matissers contra los moros, y éstos contestaron al fuego, matándonos á dos de los soldados y haciendo prisioneros á los otros dos.

En el campamento de Wad-Ras reinaba espesa niebla, siendo la causa de que no pudiera ser vista la partida.

Se han recibido cartas de los rebeldes pidiendo rescate por los prisioneros.

Del campo de Alhucemas
Por algunos moros procedentes del campo enemigo se sabe que van regresando á los adueros todos los que formaban la harka y que salieron ileso de los combates librados á orillas del Kert. Dichos moros dicen que guardarán memoria imperecedera de los descalabros sufridos.

También comunican que con objeto de realizar pruebas para apreciar las condiciones de un cañón, que ha puesto en venta un moro de Agadir, se instaló aquél en una altura, dirigiéndolo hacia el interior. Hubo una reunión, y en ella algunos eran partidarios de que se eligiese una altura que dominase la plaza, pero moros amigos nuestros se opusieron, y el cañón volvió á poder de su dueño, que tendrá que archivarlo.

Entre los kabilenses reina gran alegría porque se les permite hacer compras en gran escala, pues se les limitaron las adquisiciones de los artículos de primera necesidad para que no surtieran la harka. Desde hoy se ven los mercados muy animados.

El primer vuelo de los aeroplanos
De Rincón de Medik comunican que la escuadrilla de aeroplanos efectuó ayer vuelos por la mañana y por la tarde, haciendo preciosas evoluciones.

Los aparatos se internaron en el mar y regresaron luego, entre la general admiración de los moros.

El jalfia, gran vir y altos dignatarios moros quedaron maravillados al ver elevarse y aterrizar á los aparatos.

El jalfia pidió al general Marina que se le permitiera subir, pues quería á todo trance. Marina le desahució.

El gran vir volará como pasajero dentro de unos días. Ya conoce las emociones de la aviación por haber volado en Alemania con el kronprinz.

Los aeroplanos causaron entre los moros verdadero asombro, y bautizaron los aparatos con el nombre "Cigarrón farruco". Los soldados de la partida de la porra, que presta servicio en las posiciones avanzadas, al oír el ruido de las hélices y ver que

se aproximaban los aparatos, huían asustados.

Se han hecho estudios de las corrientes aéreas. Se han sacado fotografías del campo enemigo. Los aparatos volaron sobre las kabilas de los alrededores.

El ex capitán Sánchez

Después de la ejecución

La confesión del crimen
Algunos periodistas interrogaron ayer tarde al abogado defensor de Sánchez, Sr. Batanero, acerca de una breve y reservada conferencia que tuvo éste con su defendido momentos antes de la ejecución, creyendo que en aquel momento le hubiera hecho alguna revelación importante. Y aunque no fué así, el distinguido letrado aprovechó la ocasión para referir interesantes detalles de sus frecuentes entrevistas con el excapitán.

—Cuanto María Luisa dijo respecto á los enmascarados y lo que manifestó en sus últimas declaraciones—parece que refirió el señor Batanero—era completamente falso. Sánchez no acechaba á su víctima, porque ignoraba que ésta se hallase en su casa. Una noche hablaba yo con el excapitán Sánchez; yo le invitaba insistentemente á que me dijera toda la verdad, y el excapitán, con gran ternura, excusaba su intervención en el hecho. Sin embargo, yo advertía que me ocultaba algo al negarme su participación en el delito. Nuestro diálogo llegó á convertirse en animada discusión. Le acorralé entonces, conseguí hacerle vacilar, y acabó confesándoseme todo. "Yo no fui de acuerdo con mi hijo—me decía Sánchez,—yo ignoraba sus relaciones con García Jalón. Fué María Luisa la que citó á éste en mi casa, y yo quedé sorprendido al presenciar un cuadro de verdadero desenfreno. Me cegaron los celos y la ira y me arrojé sobre García Jalón, le sujeté por el cuello, apreté con frenesí y Jalón murió extrangulado. Cometí el crimen, reflexioné en las consecuencias, temí la responsabilidad, y ayudado por María Luisa trasladamos el cuerpo de Jalón al cuarto de las cabras, y luego procedimos al descuartizamiento.

Me dijo también Sánchez que los huesos de su víctima no fueron triturados, sino desarticulados, y que se apoderó de las alhajas y del dinero que Jalón llevaba encima."

Preguntado el Sr. Batanero cómo no había hecho todas estas declaraciones ante el tribunal, contestó que Sánchez se lo había prohibido.

El referido abogado enseñó á los periodistas un libro de Memorias de Sánchez, escrito de puño y letra de éste, y otro cuaderno, en el que con letra clara se ven las preguntas que podían hacerse á María Luisa, y de cuyo cuaderno el capitán no quiso que hiciera uso.

La seriedad de Sánchez
Se dice que el reo, antes de salir de la capilla, mostró vehementes deseos de ser él quien mandara hacer fuego á los soldados encargados de cumplir la sentencia, pero le fué denegada la petición, como es natural.

El excapitán Sánchez pidió después, por mediación de su abogado defensor, que le autorizasen para gratificar á los soldados que habían de fusilarle. Asimismo también fué denegado este deseo; lo único que se permitió es que se incautase del dinero de Sánchez la Hermandad de la Paz y Caridad, y para que lo haga llegar á manos de los hijos de Sánchez.

Los huérfanos del excapitán
La junta del Patronato de Huérfanos Militares de María Cristina ha acordado dar una pensión á los hijos de Sánchez, y al propio tiempo se encargará de la educación de los mismos. Este acuerdo se tomó antes de que recayese la sentencia de muerte contra el procesado, y se guardó sobre él la mayor reserva, por si se concedía el indulto. Hemos oído decir que los estatutos de aquella benéfica institución prohíben se conceda socorro alguno á los hijos de militares que fueran expulsados del ejército por tribunales de honor; pero hay un artículo en los citados estatutos, por el cual se autoriza á la junta para que, en casos excepcionales, pueda proceder como estime justo.

Cámara de Comercio
Ayer por la tarde, después de cerrada nuestra edición, siguió reunida la Cámara de Comercio en sesión ordinaria, bajo la presidencia de D. Bernardo Gómez Igual.

Se acordó oponerse al proyecto de tarifas

presentado por la Compañía Trasatlántica; insistir en que los buques de dicha Compañía de la línea de Buenos-Aires toquen en nuestro puerto; informar favorablemente, con algunas aclaraciones, las tarifas y reglamentos de la Junta de Obras del Puerto para el servicio de varaderos para pequeñas embarcaciones.

Fué nombrada una comisión para estudiar y proponer el establecimiento de una línea Bilbao-Londres, con el complemento de trenes rápidos y tarifas baratas entre Bilbao y Valencia; estudiar el abaratamiento de las tarifas de transportes marítimo-terrestre para conseguir que Valencia salga del aislamiento en que vive.

Se dió cuenta de la dimisión del Sr. Alpera del cargo de vocal de la comisión del Censo.

Quedó aprobado, con ligeras modificaciones, el proyecto de presupuestos para 1914; entregar las cantidades destinadas á premios á los establecimientos que se dedican á la enseñanza comercial.

Dióse cuenta de la dimisión del vocal don Justo Burillo y de varias cartas y comunicaciones.

Fué elegido D. José Ortega Paredes para formar parte de la Junta de Obras del Puerto, y se levantó la sesión.

Noticias militares

Vuelta al servicio
El teniente de Infantería D. Bernardino Alvarez, de reemplazo por enfermo, ha sido autorizado para volver al servicio activo.

Permuta de cruces
El oficial segundo del cuerpo auxiliar de Oficinas militares D. Antonio Espejo ha obtenido permuta de una cruz de plata (con distintivo blanco, por otra de primera clase de la misma Orden y distintivo).

Retiro
Les ha sido concedido el retiro á los tenientes coroneles de Infantería D. Vicente del Castillo y D. Pablo Díaz y al comandante D. Juan Escobar.

Por administración
La comandancia de Ingenieros de Cartagena ha sido autorizada para adquirir por administración los materiales de construcción que se necesitan durante un año.

A casarse
El primer teniente de la Guardia civil don Enrique Sánchez ha obtenido autorización para contraer matrimonio.

La Estación Radiotelegráfica
Se ha suspendido la inauguración de la Estación Radiotelegráfica de Paterna por la necesidad de ultimar algunos detalles de instalación de aparatos y funcionamiento de los mismos.

La fecha se anunciará oportunamente.

A comparecer
En el Gobierno militar se interesa la presentación de Emilia Navarro Moreno, María Pérez Ordá, Encarnación Herrero Coll, Antonio Oliver Mas y Vicente Bonell Tomás.

CURIOSEANDO
¡Dios mío, que solos...!

Pasada la fiesta de tristes recuerdos, secadas las flores obsecuio á los muertos, quedó solitario el gran cementerio en el cual reposan los seres que fueron.

De los visitantes no hay más que el recuerdo de la anual visita que á aquel Campo hicieron; se secan las flores, los croques negros van poquitos á poco desapareciendo; se apagan las luces que allí se encendieron en sufragio de las almas perdidas ha tiempo, y la calma vuelve con santo misterio.

Y mientras prepara los sepulcros nuevos, último homenaje y descanso eterno es fácil murmurar el sepulturero:

¡Dios mío que solos se quedan los muertos!

JUAN CURIOSO

Nota cómica-política



—¿Qué hace usted, D. Antonio?
—Retratar con el pincel figuras de actualidad palpitante.

Información municipal

Final de la sesión de ayer
Al retirarnos ayer del salón de sesiones se entraba en el despacho extraordinario...

SERVICIO TELEGRÁFICO Y TELEFÓNICO

AGENCIA MENCHETA

MADRID 4, 4'30.
Los Reyes a Viena
Parece confirmarse el anunciado viaje de los Reyes a Viena...

La firma de anoche
El ministro de la Gobernación puso a la firma de S. M. los siguientes decretos:

La proclamación de candidatos
Esta madrugada ha recibido a los periodistas en el ministerio de la Gobernación el subsecretario Sr. García Alix...

La enfermedad de Edison
Telegramas de New-York comunican que el sabio inventor Mr. Edison se halla enfermo de cuidado.

La prensa
"El Imparcial".—Hace ver que el entusiasmo y predominio republicano en las elecciones ha decaído mucho...

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La huelga de Riotinto
Huelva.—La huelga de los mineros de Riotinto atraviesa por un período agudísimo.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

dígenas Mesahud, que, como recordarán ustedes, rescató el cadáver de mi hijo...

La corte
Visto de media gala la corte por ser el santo del Infante D. Carlos.

De caza
Mañana asistirá el Rey a una cacería en el coto que los duques de Monteaiguada poseen...

Viajera augusta
La Princesa Cirilo se ha despedido de los Reyes.

El despacho
Con motivo de los funerales por el alma del Sr. Pidal y de la cacería regia, han despedido hoy con S. M. los ministros...

La firma
La firma del Rey ha sido la siguiente: Concediendo la gran cruz del Mérito Naval...

El gobierno civil de Cuenca
El ministro de la Gobernación nos ha manifestado que es completamente inexacto que se haya encargado del gobierno civil de Cuenca...

Por el Sr. Pidal
Nos ha dicho el Sr. Sánchez Guerra que el Gobierno asistirá mañana a los funerales por el eterno descanso del alma del Sr. Pidal.

Lo de Riotinto
El ministro de la Gobernación ha recibido telegramas del gobernador civil de Huelva, anunciándole que ha comenzado los trabajos para conseguir dar solución al conflicto obrero de Riotinto.

En Palacio
Hoy han cumplimentado al Rey los señores López Muñoz, duque de Frias y conde de Estéban Colantres.

De Hacienda
La firma ha sido hoy: Declarando la cuantía por que deben satisfacer la contribución la sociedad italiana "Cotoicido T. Cotillano"...

En la Presidencia
El Sr. Dato nos ha recibido a los periodistas en su despacho oficial.

Proyectos de Dato
Respondiendo el Sr. Dato a sus antecedentes, prepara algunas reformas de carácter social, que han sido acogidas con verdadero entusiasmo...

Banquete
Los funcionarios de la Biblioteca Nacional han obsequiado con un banquete al segundo jefe de la misma D. José Castillo Soriano...

La huelga de Riotinto
Huelva.—La huelga de los mineros de Riotinto atraviesa por un período agudísimo.

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

De Fomento
Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas...

bierno que solucione inmediatamente el conflicto.
Bilbao.—Los obreros mineros celebraron un mitin de solidaridad para con sus compañeros de Riotinto.

Noticias de Portugal
Badajoz.—El Dr. Marcel ha declarado que los monárquicos portugueses han entrado en la triple entente...

Los azucareros
Zaragoza.—Han celebrado una Asamblea los azucareros, acordando pedir al Gobierno rebaja a 10 pesetas el impuesto para los 100 kilogramos de azúcar...

De Tetuán
Recíbense noticias particulares, que coinciden con las oficiales, acerca de los vuelos de ensayo realizados ayer.

La Sociedad Geográfica
Ha celebrado sesión la Sociedad Geográfica, bajo la presidencia del Sr. Azcárraga.

Más noticias de Ceuta
Se celebró solemne funeral por las almas de los muertos en la campaña.

Recepción diplomática
En el ministerio de Estado se celebró la recepción diplomática semanal.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

DESDE BARCELONA
BARCELONA 4, 17 10
Cortesía
El ayuntamiento, en corporación, ha hecho hoy la visita oficial al nuevo gobernador civil, Sr. Andrade.

Huelga en puerta
El próximo lunes se declararán en huelga los cortantes de gallina.

Coacciones
Una comisión de patronos carpinteros ha visitado al gobernador civil para darle cuenta de las coacciones que cometen los huelguistas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La familia real
Los Reyes, con los duques de Connaught, visitaron la armería y caballerizas.

La escuadra inglesa
La escuadra inglesa, que tenía que venir a este puerto el día 12, ha retrasado la visita hasta el 17 de diciembre.

Los conservadores
Dícese que se darán de baja en el Círculo Conservador los amigos incondicionales del Sr. Maura...

Movimiento del puerto
Entrados: Vapores "Cete", de Hamburgo; "Conde Wifredo", de Nueva Orleans...

Cotización oficial
Servicio exclusivo para LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
Madrid 4, 16'15

Table with 2 columns: Description of securities and their prices. Includes items like '4 por 100 interior fin mes.', '4 por 100 interior', etc.

El tiempo

SERVICIO ESPECIAL METEOROLÓGICO DE LA FEDERACIÓN AGRARIA DE LEVANTE.
4 de noviembre de 1913.—Categoría: T. (Terral).—Régimen T. 1.

Una depresión llega a las costas de Europa por entre los 45° y 60° de latitud, dando lugar a vientos del SW. al W. en la Península Ibérica...

Temperaturas extremas: Máxima, 21º Alicante y Murcia. Mínima, 6º Teruel. En Valencia, 22º y 13º.

En Valencia.—Hoy hemos tenido un día nuboso, acentuándose la brisa del O.S.O., pero la temperatura no ha refrescado...

El barómetro ha experimentado una marcada depresión, pero se ha repuesto, quedando a 762 mm. y el higrómetro acusa 70% de humedad relativa.

Sección amena

Un señor decía muy formal a un pretendiente a la mano de su hija: —No daré mi hija a ningún hombre que sea tan estúpido que quiera casarse con ella.

La mamá reprendió a su hijo: —No seas malo, Paquito. Siéntate bien. —Pero si no cabo en esta silla. —¿No cabo? ¿Dónde has oído decir no cabo, bruto? Se dice no quepo.

Al día siguiente, Paquito sale con la doncella a dar un paseo, y vuelve con un cartucho de caramelos. Su madre le interrogó: —¿Quién te ha comprado eso? —El "novo" de Tata. —¿Y quién es el novio de Tata? —"Pos" es un "quepo" de caballería.

CHARADA
Que ponga la prima-cinco la cuatro-cinco en un vuelo, pues sabes que se incomoda si no está en punto el abuelo. Prima-tercera la jaula no te pase lo de ayer, porque el cielo está nublado y no tardará en llover.

Luego te vas un momento a casa de doña Marta y la pides un poquito de cuatro-prima-cuarta. Y si viniera esa todo que te encuentra delicada y para que cinco-dos, te recete una pomada.

Dila que no te hace falta que tal me junte te mande, y si acaso, de limosna la da: una perra grande.

Solución a la anterior: Ligamaza.

FOLLETIN 28

Causas célebres

Españolas y extranjeras

Esta le hizo, respondió que se le habían desatado las vendas; arregláronse y descendió, siempre receloso, a jugar su partida de naipes. El 9 de Agosto, habiéndose hecho insoportable la taberna de Zutnoland, volvió a Poperingue, y se hospedó en la posada de Jacobo Masselin, la que dejó, pasados cuatro días, para irse a vivir con un tejedor de medias, Nicolás Playoust, en casa de una tendera de Poperingue, llamada Petrolina Hameau...

Movimiento de Población

Distrito de San Vicente.—Nacimientos: Dos varones y dos hembras. Defunciones: Teresa Ruiz Llorca, de 24 años; Manuela Ricart Figuerola, de 84, y Mercedes Abad Vilar, de 44. Distrito del Mercado.—Nacimientos: Tres hembras. Defunciones: Salvador Soler Alagarda, 8 años. Distrito de Serranos.—Nacimientos: Un varón y dos hembras. Defunciones: Juan Evaristo Campos, de 2 meses. Distrito del Mar.—Nacimientos: Dos varones. Defunciones: Ninguna. Total: Nacimientos, 12; defunciones, 5.

De Fomento

Hoy han visitado al ministro de Fomento comisiones de Ingenieros Agrónomos y de Caminos y alumnos de dichas Escuelas, para ofrecerle sus respetos. Hemos preguntado los periodistas al señor Ugarte cuál era su criterio respecto a la creación del ministerio del Trabajo, y nos ha dicho: —Este Gobierno está conforme con su creación. Es necesario ese nuevo organismo, pues con ello, las dependencias, que se hallan distribuidas por las calles de Madrid, quedarán reunidas en un solo departamento. Hallándonos todavía en el ministerio, penetró en él el señor general Ochando. "Deseo—nos dijo—a los periodistas—que publiquen la siguiente nota oficial: "El sargento de las milicias regulares in-

De Fomento

bre llamado Damiens y si se le buscaba. No se ocuparía la justicia mucho de Damiens, porque fué éste a hospedarse a la posada del León de Oro, en Arras, y durante la primera semana de diciembre se ocupó activamente, y sin ocultarse mucho, en sus negocios. Después recayó en sus taciturnas perezas, pasando su vida en la taberna, jugando y bebiendo, todo sin mezclarse en la conversación. Estas apatías eran el ordinariamente el preludio de una crisis violenta. El 20 se vio obligado a hacerse sangrar, recomendando al cirujano que la sangría fuese abundante. Pasaba noches agitadas y soñaba con visiones siniestras, de suerte que tuvo que recurrir para poder dormirse al opio. El 21 de diciembre se fué a la Falesque, cerca de Arras, a visitar a su pariente el arrendador Neveu. Allí habló como hombre desesperado, diciendo que estaba perdido el reino, que se iban a morir de hambre su mujer y su hijo. Algún tiempo antes había tenido ocasión de volver a ver al hermano de este arrendador, a ese mismo Juan Francisco Neveu, a quien conoció de mayordomo del colegio de Luis el Grande y que se hallaba retirado a la razón a su país natal. Damiens recordó con Neveu sus antiguas conversaciones de colegio: se puso a desbaratar sobre los negocios del día, hablando con irritación del clero y elogiando al Parlamento. Un amigo de Neveu, medidor de trigo, dijo también que Damiens había tenido con él conversa-

De Fomento

ciones propias de un hombre desesperado. Dijole, paseándose y sin venir de modo al punto a cuento: «todo se ha perdido, el reino se halla trastornado de arriba abajo: por mi parte me hallo perdido para siempre: tengo a mi cargo un asunto que hará hablar de mí». —Marchate de aquí, respondió el medidor de trigo: estás loco y quiero hablarte. Dios te inspire mejores sentimientos. Vuelto a Arras, el 25 de Diciembre, dejó Damiens el León de Oro por el Escudo de Francia, fonda de donde salían las diligencias para París, donde tomó un billete con el nombre de Brevat, y el 28 partió a París. En aquella noche vino Luis ese hermano de Damiens que era criado en París, en la calle de Simón el Franco, a un comisionista que le dijo que le esperaba una persona en la taberna de la calle de Beaubourg, Luis fué a ella, y se admiró en extremo al encontrar a su hermano. —Haces mal, Roberto, de venir aquí, dijo Luis, después de lo que has hecho. No estás seguro en París. Damiens eludió el respuesta y dijo: Vengo a verte porque he arreglado nuestros asuntos. —¿Y qué es lo que quieres hacer aquí, desdichado? —Vengo a París por asuntos del Parlamento. He sabido en Arras que los señores del Parlamento han dado su dimisión, y esto es lo que me hace venir. Sorprendido de semejante respuesta y del calor que usó su hermano en darle, le miro Luis atentamente y le dijo:—¿Y

De Fomento

qué te va a valer eso y qué te importan a tí los asuntos del Parlamento?—Bien, bueno, dijo Damiens, indícame una posada, donde pueda hospedarme con seguridad y después volveros. Luis, inquieto con esta singular exaltación, y temiendo comprometerse, rehusó ocuparse de hallar un abrigo a su hermano. Damiens palideció de cólera, y murmuró: —«Si yo lo hubiera sabido, me hubiera ido derecho a Versalles». —«¿No de seas var por el rey y hablarle por los señores del Parlamento? Tal vez te está esperando Su Majestad.» —«Es una idea que tengo; quiero ir allí e iré.» Y como se separasen los dos hermanos, Damiens miró a Luis más amistosamente que lo había hecho hasta entonces, y cogiéndole del brazo: «Mira, Luis, le dijo, abrazámonos: quizás sea ésta la última vez que nos vemos.» —«Si te he de hablar claro, Roberto, respondió Luis, no te digo hasta la vista, y no deseo tener noticias tuyas. Por la noche llegó Damiens a la casa de Mad. Ripandelly, que vivía en la calle del Cementerio de San Nicolás de los Campos, donde se hallaban sirviendo su mujer y su hija y permaneció con ellas hasta el 3 de enero. Este día era lunes, partió a las cuatro de la noche y se fué a una taberna de la calle de la Universidad, poco distante de la casa donde estaban los carruajes de la Corte. Cenó allí, y hacia las once y media tomó un carruaje y llegó a Versalles a las tres de la mañana. No había ninguna casa abierta a tales

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En San Esteban, á las cinco de la tarde ejercicio con exposición como preparación al primer viernes del mes, en honor del Sagrado Corazón de Jesús.

Teatros y artistas

Hoy celebra su beneficio el actor señor Morano, poniendo en escena por la tarde "Jorge Sullyvan", y por la noche "Oteló, el moro de Venecia".

PRINCIPAL

Para mañana, á las 8:30 de la noche, representación extraordinaria del popular drama "Don Juan Tenorio", desempeñado por el primer actor D. Federico Parreño, y última representación del grandioso drama en tres actos "Malvaloca", justificado éxito de la primera actriz señorita Vega.

RUZAFIA

A noche se verificó el ensayo general de "Arte y amor", adaptación lírica de una comedia de Dumas, padre. El autor de la adaptación, Ricardo Flores, ha tenido un acierto, y el maestro Peydró, penetrado con las situaciones de la obra, ha escrito una partitura que gustará extraordinariamente.

ESLAVA

Continúa viéndose animado este teatro. La señorita Abadía ha sabido conquistar el beneficio del público, y hace trabajo esmerado, interpretando lo más selecto del repertorio.

APOLLO

El programa preparado para mañana, miércoles de moda, ofrece el atractivo insuperable de figurar en él tres estrenos: uno grande, titulado "El amor se vengará"; otro extraordinario, "La barca nupcial", de 805 metros, y el de una cinta cómica, "Rubin quiere trabajar".

Sucesos

Estando reunidos ayer en su domicilio de Barceta los hermanos Ramón y Rosario Battaler Mahiques, de 19 y 17 años, respectivamente, y su convecina Amelia Flores, de 18 años, no se sabe por qué Ramón sacó un revólver, diciendo que iba á suicidarse, lo que intentó evitar Amelia, disparándose el arma en la lucha, con tan mala fortuna, que hirió á la joven, gravemente, en la mejilla derecha.

Tierras huerta y arrozales

EN MOGENTE: Masía de 750 hanegadas de viñas, cereales, casa y pinos. EN CATADAU: Masía de 400 hanegadas de viña, mostacal, algarrobos y naranjos.

Solares para edificar

En las calles de la Granvía, Cirlo Amorós, Isabel la Católica, Filipinas, Grabador Esteve, Hornos de los Apóstoles, Norte, Cádiz, caminos del Grao, Burjaset y otros.

Despacho Maldonado, 12, principal

Horas: de 8 á 10 y de 3 á 4. Teléfono núm. 333.

SEMPRE HERMOSA

Sin pinturas, científicamente, por profesora magistera, con 25 años de práctica y que regresó de América, se os quitarán para siempre las arrugas, pecas, manchas, cicatrices, hoyos de viruela, vello, etc.

Accidente del trabajo

Pedro Borja Hernández, de 15 años, operario de una imprenta de la calle de Cuarte, ha sido hoy arrollado por una máquina en el establecimiento donde presta sus servicios, resultando con lesiones graves en el brazo y hombro derechos.



FOSFO-FITO-KOLA ALIÑO

Novísima medicación fosforada. FÓSFORO ORGÁNICO DE LAS SEMILLAS DE LOS CEREALES Y NUEZ DE KOLA GRANULADA. Poderoso tónico reconstituyente, antineurasténico y regulador de las funciones del corazón.

ELIXIR HEROINA GOIG. VERDADERO ESPECÍFICO que alivia y cura todas las enfermedades del PECHO - ASMA - TOS CATARROS - BRONQUITIS.

¡Atención, Agricultores!

Precio de hoy del sulfato de amoníaco 24/25 garantizando buen gris, en buenos sacos, sobre almacén Grao, á Ptas. 38'50 los 100 kilos.

Colocación de capitales

En el corredor colegiado CARMELO MUÑOZ, calle de Maldonado, núm. 12, principal, TELEFONO 888, tiene encargo para vender privadamente las fincas siguientes:

Table with 3 columns: Calle, Ptas., and description of properties. Includes entries like 'Barcelona, casa baja y cuatro habitaciones...' and 'Maldonado, casa baja y tres habitaciones...'.

Masías y huertos de naranjos

EN MOGENTE: Masía de 750 hanegadas de viñas, cereales, casa y pinos. EN CATADAU: Masía de 400 hanegadas de viña, mostacal, algarrobos y naranjos.

Solares para edificar

En las calles de la Granvía, Cirlo Amorós, Isabel la Católica, Filipinas, Grabador Esteve, Hornos de los Apóstoles, Norte, Cádiz, caminos del Grao, Burjaset y otros.

Despacho Maldonado, 12, principal

Horas: de 8 á 10 y de 3 á 4. Teléfono núm. 333.

SEMPRE HERMOSA

Sin pinturas, científicamente, por profesora magistera, con 25 años de práctica y que regresó de América, se os quitarán para siempre las arrugas, pecas, manchas, cicatrices, hoyos de viruela, vello, etc.

Accidente del trabajo

Pedro Borja Hernández, de 15 años, operario de una imprenta de la calle de Cuarte, ha sido hoy arrollado por una máquina en el establecimiento donde presta sus servicios, resultando con lesiones graves en el brazo y hombro derechos.

Imp. de José Guix, Miñana, 2 y 3, Valencia.

Artritis, Dolores, Reumatismo, Gota, Turbaciones de la Circulación. CURACION RADICAL POR EL Depurativo Richelet. PURIFICADOR y REGENERADOR de la SANGRE.

Depositorio general para toda España: Don Francisco LOYARTE, San Ignacio Loyola, 9 - SAN SEBASTIAN. Laboratorio L. RICHELET, á SEDAN (Francia).

VALENCIA: Sres. Hijos de Blas Ouesta, Plaza Mercader, 11 Farmacia y Droguería. - Dr. J. Aliño, Plaza Cajeros, 6, Farmacia. - D. José Conesa, Serranos, 27, Droguería. - D. Juan Alcón, San Vicente, 155, Droguería.

Servicios DE LA COMPANIA TRASATLANTICA

Línea de Nueva-York, Cuba y Méjico. El día 25 de Noviembre saldrá de Barcelona, el 26 de VALENCIA, el 28 de Málaga y el 30 de Cádiz, el vapor MANUEL CALVO.

Línea de Venezuela-Colombia. El día 10 de Noviembre saldrá de Barcelona, el 11 de VALENCIA, el 13 de Málaga y el 15 de Cádiz, el vapor BUENOS-AIRES.

Línea de Filipinas. El día 1.º de Noviembre saldrá de Liverpool, el 10 de VALENCIA y el 12 de Barcelona, habiendo hecho las escalas intermedias, el vapor C. DE EIZAGUIRRE.

Línea de Buenos-Aires. El día 4 de Diciembre saldrá de Barcelona, el 5 de Málaga y el 7 de Cádiz, el vapor INFANTA ISABEL DE BORBON.

Línea de Canarias, Fernando Poo. El día 2 de Diciembre saldrá de Barcelona, el 3 de VALENCIA, el 4 de Alicante y el 7 de Cádiz, el vapor ISLA DE PANAY.

Línea de Ouba y Méjico. El día 17 de Noviembre, saldrá de Bilbao, el 19 de Santander y el 21 de la Coruña, el vapor REINA MARIA CRISTINA.

Viaje extraordinario á Cuba. Saliendo de Bilbao, el 8 de Noviembre, de Santander, el 9, de Gijón, el 10, de la Coruña, el 11 y de Vigo, el 12, el vapor ALFONSO XIII.

Mesas de billar. Se venden dos pequeñas, completas de accesorios, casi nuevas, plaza Comandante Montesinos, núm. 3 (antes plaza San Agustín).

MAQUINA Y CALDERA DE VAPOR. Se venden una máquina de 100 caballos y dos calderas de hervidores de 120 metros cuadrados de superficie de calentamiento cada una.

ASOCIACION GENERAL DE TRANSPORTES MARITIMOS

Para Buenos-Aires (directo) El día 21 de noviembre saldrá el veloz vapor correo de 10.000 toneladas.

Para Montevideo y Buenos-Aires El día 1.º de diciembre saldrá el veloz vapor correo de 11.500 toneladas.

Admitiendo ambos carga y pasaje de 1.ª, 2.ª, 2.ª económica y 3.ª clase.

Estos nuevos vapores disponen de cuartos de aseo, con lavabos y se sirve en mesa la comida española, disponiendo de ventilación departamentos con cama litera.

Telógrafo sin hilos á larga distancia. Solicitense los pasajes con la mayor anticipación. Consignatarios en Valencia: CAMEA y TESTOR, París y Valero, 35 (antes Paz), frente Palacio Hotel.

Servicio regular de vapores. Para Londres EL MATHILDE cargará el 8 de noviembre.

Para Liverpool EL SEGONTIAN cargará el 8 de noviembre.

Para Glasgow EL LENA PETERSEN cargará el 8 de noviembre.

Para Bristol y Cardiff EL CYMRAN cargará el 8 de noviembre.

Para Newcastle MINNA SCHULTZ cargará el 8 de noviembre.

Para Hamburgo EL NEXOS cargará el 8 de noviembre.

Para Amberes EL HENRI GERLINGER cargará el 10 de noviembre.

Para Amsterdam y Rotterdam EL AMOR cargará el 10 de noviembre.

Servicio de vapores especialmente propios para el transporte de frutas y vino.

Para Londres y Amberes EL PINTA saldrá el viernes 7 del actual.

Para Londres EL ALVARGO saldrá el viernes 14 del actual.

Para Hull EL LULLA saldrá el lunes 10 del actual.

Para Hamburgo EL RIGMOR saldrá el miércoles 12 del actual.

ALGOL saldrá el 19 de noviembre.

COMPAGNIE DE NAVIGATION A VAPEUR Cyp. Fabre y C.ª.

Para New-York directo PROVINCIA saldrá el 9 de noviembre.

FERNENDE saldrá el 15 de noviembre.

CAMBODGE saldrá el 30 de noviembre.

Para Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos-Aires. AQUITAIN saldrá el 14 de noviembre.

Para Buenos-Aires directo ALGERIE saldrá el 21 de noviembre.

Para Montevideo y Buenos-Aires PLATA saldrá el 1.º de diciembre.

Estos dos últimos vapores admitiendo carga y pasaje de 1.ª, 2.ª, 2.ª económica y 3.ª clase.

CONSIGNATARIOS CAMOIN Y TESTOR París y Valero, 35 (antes Paz).

Servicio regular de vapores del Canal de Francia por los vapores de la Nouvelle Escadre.

Vertical text on the far right edge of the page, likely a continuation of an advertisement or a list of items.